A6 10 BIBAI0 Mabnuartikd B” M'uuvaciou Twv M. EuaTabBiou kai E. MpwTtoTrard.
MNa va deite 1o BIBAI0 TTATACTE £DW.

(] Aiveraineubeiags:y = (A —2) - x — 1. Na 8peB¢in TipA Tou A, OOTE N £uBtia £
va gival mapdAAnAn ge TNV €2: y = 4x + 2.

AYZH
Apkei 0 ouvteAeoTnC dlelBuvVoNg TNG €1Va €ival i00G Ue TO CUVTEAEOTA TNG
€0, ONAAON: A -2 =4N A =442 ondéte A = 6.

EPQTHZEIZ

NEOY TYNOY

Na xapakTnpioeTe TIg aKOAOUOEG TTPOTACEIG WG OWOTEG () R wg AavOaopéveg (A),
8alovrag oTnv avrtioTtoixn 8€on 1o cUuBoAo V.

H eubeia y = —5x eival mapdAANAn pe vy = 5x + 6.
H eubeiay = g eivat map@AAnAn pe vy = 0,5x — 8.

H eubBeiay = —3x givat mapdAAnAn pe vy = —3x + 4.
H eubeiay = 8 eivat mapaAAnAn otov a&ovay'y.

H eubBeiay = —5 téuvel Ttov d&ova y'y oto —5.

ok w b =
ool O Om
ool o o>

H e&iowon tng eubeiag nmou té€Pvel Tov d€ova y'y oto —2
Kat £xel kKAion 3 eivat: y = 3x — 2.

MeAétnoeg enapkdc

AAYTEZ T Aupéveg;

AZKHZEI2

A’ Ouada
1. Na oxed1a0eTe TIQ YPAPIKEG MAPACTACELG TWV OUVAPTAHOEWV:

a)y:3x—1,6)y:5—x,v)y:—2x+1,6)y:4x+1,5,s)y:§x+1.

2. Na oxedlAoeTE TN YPAPIKA TIAPACTACT TNG OUVAPTNONG Y + 2X = —2, 6TAV:
a) o x eival mpayuatikog aptbuog, 8) x > 0,y) —2 <x < 2.
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Na Bpebei o€ Tola onueia TEuvouUv Toug A&oveg X'x Kat y'y ol eubeieg:

a) 2y+3x:2,6)y:5x—1,y)y:§x—3.

4. Na KaTaokeUAoETE TN YPAPIKT MapdoTacn TG eubeiag y = 3x — 4. 5T ou-
véxela va eEetdoete av n eubeia autr| diEpxeTal arod to onueio A(—3, —13).

5. Aivetatn ouvaptnon y = —2x + 5. Na Bpebei mola ané ta onueia A3, —1),
B(-3, 8), I'(5, —5) kat A(4, 2) avikouv 0TNn YPAPIKA NG MapdoTaon.

6. Aivetain efiowon 3x — 5y = —5.

a) Na ekppdoeTe TO y WG OUvAPTNON TOU X Kal va Bpeite v KAion Tng
eubeiag.
8) Na Bpeite Ta onueia Toung TG eubeiag autng pe toug d&oveg.

7. =70 310 cUoTNUA AESVWVY va MAPACTACETE YPAPIKA TIC CUVAPTAOELG:
y=—-4X,y=—-4X+2Kaly = -4x—-3,y+4x=1,y+4x -3 =0.
Tinapatnpeite; Mnopeite va arnodeifete aut v nNapatnEnon;

8. ‘Eva m\oio, mpokelpévou va katanheuoet oTo Atddvt Tou Metpatd, Xpnotuo-
nolei BondNTIKA €va pUMOUAKOS. H Xprion TOU pUPOUAKOU XPEWVETAL UE Eva
otabepo moood 400 € kal mpooau&avetal katd 5 € 1o kKaBe Aemtd Mou Ba
dlapkeoel n dladikacia. Na Bpebein ouvdptnon 1ou ekPpAlel TO KOGTOG y
yla va KatanAeUoel TO TA0I0 OTO AlAVL WG oUVAPTNON TOU XPOvVou X (oe
Aemtd) rou Ba dlapkEoel OAOKANpEN n dladikaocia.

9. Ta va napakoAouBRoOUNE [la CUVAUALQ, TANPGOVoUNE 12 € yia kdbe £loL-
mpeto kat 1,5 € yia kabe avaPukTiko. Na ekppaceTe TO OGO TO Omoio 6a
TANPWOEL KATIOLOG TTOU Ba TTapaKoAOUBNoEL TN CUVAUAIQ WG CuvVAPTNOT TWV
X QVAPUKTIK®V TIou Ba ayopdoel. 2Tn CUVEXELA VA KAVETE TN YPAPLKY Ta-
PACTAON TNG CUVAPTNONG TToU Ba TTPOKUYEL

10. Na pépete TV e€iowon 2y + 3x = 7 TN HOPPT Y = ax + B Kat va Bpeite TNV
KAlOn ™G eubeiag, KaBwG Kal Ta onueia Toung TG UE Toug dgoveg.

11. Xwpig va yivouv ol ypapIkég MapacTacelq TwV MAPAKATW EUBELDY, va Bpe-
Bei moleq and auteg eival mMapaAAnAeg HETAEU TOUG:
€1:Yy=8x—-3, €0 y=-X—-6, €3: Yy=8X, €4: y=-4X—-3, €5 y = —X—7,
€.y =—-4x—-2,€7:y+4x—-2=0,e5:y+x—2=0.

B’ Opada

12. Na Bpeite yla rmota Tir Tou A oL YPAPIKES MAPACTACELC TWV CUVAPTACEWV

y=4x—-7kary = (2\+ 1) - x + 5 eival petagu toug MapAAAnAeg.

H ouvapmon y = ax+ B 115



13. Aivetain ouvdpmon ¥ = ax + B. Av 1 YPAPIKA MAPACTAoN TNG OUVAPTNONG

14.

15.

16.

17.

diepxetal and 1o onueio K(—3, 1) kal toxUlel B = 2a, va Bpeboulv ta q, B.

Aivetain eubeiay = ax + 3.

a) Nampoaodlopioete v e€iowon Tng eubeiag mou diEpxeTal and 1o onueio
A3, -3).

8) Na eEetaoete av n eubeia Tou (a) epwTAMATOG TtEPVA arnd to B(—1, 5).

Na Bpeite yla rola Tiu Tou pn eubeiay = (3 — 2) - X 4+ 2 dlepxeTat aro 1o
onueio K(3, —4).

Na oxedldoete oto idl0 ouotnua a&dévwv TIC eubeieqg x=—1, y=2,
y = 3x — 1, ou dnuioupyouv opboywvio Tpiywvo ABIT. Na Bpebouv ol ou-
VIETAYUEVEG TWV KOPUPWV A, B, I', KABWG Katl To epBadov Tou TpLywvou ABT.

Na Bpebein eEiowon ™Q eubeiag oe kabeuia and TI¢ aKOAOUBEQ TIEPUTTW-
fofo e

a) ‘Otav n kAion Tng eival 3 kal Téuvel Tov y'y oto onueio (0, —4).

8) Otav n kAion eival —2 kat di€pxetal anod 1o onueio (3, —5).

y) Otav digpxetat arnod ta onueia (3, —2) kat (2, —3).

8) Otav digpxetal arnod ta onueia (2, —1) kat (2, —2).

€) Otav digpxetal arod ta onueia (5, —1) kat (-7, —1).

ot) Otav oxnuatilel ywvia 30° ye Tov X'x Kat mepvd anoé 1o onueio (1, —1).

YNOAEIZEIZ-ANMANTHZEIZ

AmnavTnoeig cwoToU-AdOoug: 1. A, 2. 3,3.%,4.A,5.%,6. 2.

2.

1

a) X MPAYUATIKOG. 6) x > 0.
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12.

13.
14.
15.
16.

17.

y) 2<x<2

o

02 4 6 | x

a) x'x: <§,0> katy'y: (0, 1), 8) X'x: (%,0) kary'y : (0, —1),y) X'x: (

H gubeia digpxetal ard 1o A(-3, —13).

Movo ta onueia A kat I avikouv otV gubeiay = —2x + 5.

3 3 oy (5 -
a)y:gx+1,a:§,6)xx. (7570) katy'y: (0, 1).

Eivat mapaAAnAeg, apoul exouv Tnv idla kAion.
y=400+5-x pex>0.
y=12+15-x,uex>0.

.y:7§x+z,a:f§,x’x: (z O),y’y: <O;>

11.

22 2 3’

€1//€3Kal€y//€5//€g KAL €4/ /E6//E7.
3

A= >

—1katB=-2.

—2x + 3, 8) digpxeTal anod to onueio B(—1, 5).

a
a)

< |

h=0.
A(* y 2), B(1, 2), r(*'l, 74) Kal EABI’ = 0.

H ouvaptnon y =ax +

9
20

) katy'y: (0, —3).

a)y:3x—4,6)y:—2x+1,y)y:x—5,6)x:2,e)y:—1,or)y:%§x—ﬁ—1.
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